

美联储“三把手”、纽约联储主席John

Williams表示，通胀太高，将保持加息以实现通胀目标；里士满联储主席Thomas Barkin认为，如果通胀持续高于目标，美联储可能不得不采取更多行动；达拉斯联储主席、2023年FOMC票委Lorie Logan预计美联储将逐步加息，美联储可能需要将利率提高到高于官员此前预期的水平；费城联储主席Patrick Harker则强调美联储仍有更多工作要做才能控制通胀。

美联储“三把手”、纽约联储主席John

Williams在通胀数据公布后表示，通胀太高，将保持加息以实现通胀目标。他说：美国通胀实在太高，让通胀率降至2%具有至关重要的意义。

美联储将把本轮加息周期里以往多次加息的累计紧缩效应纳入今后行动的考量。

在谈及FOMC本月初的最新利率决议声明时，Williams说：我们将保持当前的加息路线直至完成抗通胀任务。在实现2%通胀目标方面还有一些路要走。若要实现通胀目标，有必要抑制美国经济的增速。

另外，周二，据媒体报道，日本政府正式提名植田和男担任下一任日本央行行长，接替黑田东彦；提名内田真一和冰见野良三为新的日本央行副行长。政府在将新行长人选提交国会后，经参众两院批准后方由内阁任命。在上周五，就有媒体报道称，日本央行副行长雨宫正佳拒绝接替现任日本央行行长黑田东彦，日本政府计划提名植田和男为新的日本央行行长。被市场解读为“鹰派”信号，为日本央行结束超宽松货币政策的开始。但很快市场发现，此前的鹰派预期并不准确。植田在电视采访中表示，日本央行的货币政策是适当的，需要继续保持宽松政策。分析指出，如果植田和男担任日本央行行长，其在今年结束超宽松政策的可能性并不大，因为日本经济正处困境，仍然需要日本央行超宽松货币政策的支持。

今日需要关注的的数据有，英国1月末季调输入PPI年率、英国1月CPI年率、英国1月零售物价指数年率、欧元区12月季调后贸易帐、美国1月零售销售月率和美国1月工业产出月率。

黄金/美元

黄金昨日震荡盘整，日线小幅收涨。除空头回补和1850关口附近所形成的技术面买盘对黄金构成了一定的支撑外，时段内美国公布的通胀数据虽然表现好于预期但确是连续第七个月同比增长放缓也对黄金构成了一定的支撑。不过，美联储仍将继续加息，限制了黄金的反弹空间。亚市早盘，受美联储加息预期升温影响，黄金早盘下行，现汇价交投于1847附近。今日关注1860附近的压力情况，下方支撑在1830附近。

美元/日元

美元/日元昨日震荡上行，刷新6周高位，现汇价交投于133.00附近。除时段内日本表现疲软的经济数据对汇价构成了一定的支撑外，良好的通胀数据巩固美联储继续加息的预期也对汇价构成了一定的支撑。此外，对日本央行继续维持宽松政策的预期也对汇价构成了一定的支撑。今日关注134.00附近的压力情况，下方支撑在132.00附近。

### 美元/加元

美元/加元昨日震荡盘整，日线小幅收涨，现汇价交投于1.3360附近。除空头回补和1.3300关口附近所形成的技术面买盘对汇价构成了一定的支撑外，时段内美国表现良好的通胀数据升温美联储继续加息的预期也对汇价构成了一定的支撑。此外，原油价格走软也对汇价构成了一定的支撑。今日关注1.3450附近的压力情况，下方支撑在1.3250附近。

本文源自金融界